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令和 5 年度名主の滝老人いこいの家ご利用者満足度調査 

 

調査期間：令和 5年 9月 1日～9月 16日 

回収枚数： 77枚 

(1)回答者の属性 

①性別 

 

②年齢 

 

③主な交通手段 

 

28.9%

15.6%

50.0%

80.5%

21.1%

3.9%

令和4年度

（n=38)

令和5年度

（n=77）

男性 女性 その他 無回答

0.0% 0.0%

15.8%

28.9%

15.8% 15.8%

2.6%
0.0%

21.1%

0.0%

5.2%
9.1%

18.2%

37.7%

24.7%

2.6%
0.0%

2.6%

60歳

未満

60～

64歳

65～

69歳

70～

74歳

75～

79歳

80～

84歳

85～

89歳

90歳

以上

無回答

令和4年度（n=38）

令和5年度（n=77）

44.7%

28.9%

0.0%

18.4%

2.6%

18.4%

46.8%

36.4%

6.5%

24.7%

0.0%
3.9%

徒歩のみ 自転車 電車 バス その他 無回答

令和4年度（n=38）

令和5年度（n=77）
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④所要時間 

 

⑤介護保険の認定状況 

 

⑥自宅でのインターネット利用状況 

 

⑦利用している機器（インターネット） 

 

 

  

2.6%

15.8%

34.2%

21.1%

7.9%

18.4%

3.9%

20.8%

37.7%

22.1%

13.0%

2.6%

5分未満 5分～10分

未満

10分～20分

未満

20分～30分

未満

30分以上 無回答

令和4年度（n=38）

令和5年度（n=77）

57.9%

54.5%

2.6%

10.4%

5.3%

2.6%

24.7%

31.6

10.4

令和4年度

（n=38)

令和5年度

（n=77）

申請していない 要支援1～2 要介護1以上 非該当 無回答

31.6%

42.9%

63.2%

45.5%

5.3%

11.7%

令和4年度

（n=38)

令和5年度

（n=77）

利用している 利用していない 無回答

8.3%

66.7%

0.0% 0.0%

25.0%24.2%

87.9%

15.2%

0.0% 3.0%

パソコン スマホ タブレット その他 無回答

令和4年度（n=12）

令和5年度（n=33）
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(2)センターを利用し始めたきっかけ 

 

(3)センターの利用開始時期 

 

(4)施設の利用頻度 

 

21.1%
18.4%

36.8%

0.0% 0.0%

15.8%

0.0% 0.0%

5.3%
2.6%

19.5%

31.2%

24.7%

2.6% 1.3% 2.6%
0.0%

5.2% 3.9%
9.1%

区
報

広
報

友
人
・知
人

家
族

地
域
包
括

セ
ン
タ
ー
等

自
治
体

自
治
体
の
Ｈ
Ｐ

奉
優
会
の
Ｈ
Ｐ

そ
の
他

無
回
答

令和4年度（n=38）

令和5年度（n=77）

47.4%

13.2% 13.2%

0.0%

7.9%

18.4%

0.0%

24.7%

14.3%
9.1%

18.2%

10.4%

20.8%

2.6%

５
年
以
上
前

３
年
前
～
５
年
前
位

２
年
前
～
３
年
前
位

１
年
前
～
２
年
前

半
年
前
～
１
年
前
位

半
年
未
満

無
回
答

令和4年度（n=38）

令和5年度（n=77）

18.4%

57.9%

10.5% 7.9%
2.6% 0.0% 2.6%

27.3%

35.1%

13.0% 13.0%

5.2% 3.9% 2.6%

週
４
回
以
上

週
２
～
３
回
程
度

週
１
回
程
度

月
２
～
３
回
程
度

月
１
回
程
度

月
１
回
未
満

無
回
答

令和4年度（n=38）
令和5年度（n=77）
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(5)1日あたりの滞在時間 

 
 

(6)施設を利用する理由 

 

 

(7)講座への参加について 

①参加の有無 

 

34.2% 34.2%

13.2%

0.0%

18.4%
22.1%

55.8%

11.7%

1.3%
9.1%

１
時
間
未
満

１
～
２
時
間
程
度

３
～
４
時
間
程
度

５
時
間
以
上

無
回
答

令和4年度（n=38）

令和5年度（n=77）

52.6%

26.3%

39.5%

10.5% 7.9% 5.3%

47.4%

23.7%

2.6% 0.0%

42.9%

16.9%

32.5%

15.6%

51.9%

7.8%

61.0%

31.2%

0.0% 1.3%

自
宅
か
ら
近
く
て

便
利

友
人
・知
人
に

会
え
る

費
用
が
安
い
・

無
料

個
人
で
施
設
を

利
用

講
座
に
参
加

サ
ー
ク
ル
に
参
加

健
康
づ
く
り
・

ス
ト
レ
ス
発
散

職
員
が
親
し
み

や
す
い

そ
の
他

無
回
答

令和4年度（n=38）

令和5年度（n=77）

57.9%

50.6%

36.8%

5.2%

5.3%

44.2%

令和4年度

（n=38)

令和5年度

（n=77）

参加したことがある 参加したことはない 無回答
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②参加しない理由 

 

③オンライン講座に参加したことがあるか 

 

④オンライン講座に参加しない、できない理由 

 

(8)-1センターの運営について／センターは衛生面、安全面が確保されているか 

 

 

21.4%
28.6%

14.3%

0.0% 0.0%
7.1%

14.3% 14.3%

0.0%

50.0%

25.0%

0.0%

25.0%

0.0% 0.0% 0.0%

興
味
の
持
て
る

講
座
が
な
い

時
間
が

合
わ
な
い

自
分
に
は

難
し
そ
う

内
容
が

わ
か
ら
な
い

参
加
方
法
が

わ
か
ら
な
い

他
で
参
加
し
て

つ
ま
ら
な
か
っ
た

そ
の
他

無
回
答

令和4年度（n=14）

令和5年度（n=4）

22.7%

25.6%

40.9%

41.0%

27.3%

25.6%

9.1%

7.7%

令和4年度

（n=22)

令和5年度

（n=39）

参加したことがある
参加したことはなく、今後も参加しない
参加したことはないが、インターネット等の環境が整えば参加したい
無回答

33.3%
40.0%

20.0% 13.3% 6.7%

38.5%
26.9%

7.7% 11.5%
19.2%

パ
ソ
コ
ン
ま
た
は

ス
マ
ホ
が
な
い

持
っ
て
い
る
が

使
い
方
が

わ
か
ら
な
い

興
味
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

令和4年度（n=15）

令和5年度（n=26）

73.7%

74.0%

18.4%

19.5%

7.9%

6.5%

令和4年度

（n=38)

令和5年度

（n=77）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答
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(8)-2センターの運営について／館内外の案内、掲示物やポスター等のわかりやすさ 

 

(8)-3センターの運営について／質問・要望などの伝えやすさ 

 

(8)-4センターの運営について／質問・要望などへの速やかな対応 

 

(8)-5センターの運営について／利用者への対応の公平さ 

 

60.5%

59.7%

23.7%

31.2%

13.2%

5.2%

2.6%

1.3% 2.6%

令和4年度

（n=38)

令和5年度

（n=77）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

57.9%

55.8%

23.7%

31.2%

13.2%

10.4%

5.3%

2.6%

令和4年度

（n=38)

令和5年度

（n=77）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

55.3%

58.4%

26.3%

26.0%

10.5%

11.7%

7.9%

3.9%

令和4年度

（n=38)

令和5年度

（n=77）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

60.5%

62.3%

23.7%

23.4%

13.2%

10.4%

2.6%

3.9%

令和4年度

（n=38)

令和5年度

（n=77）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答
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(8)-6センターの運営について／個人情報保護への取組み 

 

(8)-7センターの運営について／ホームページや公式ライン・ツイッター等での情報提供 

 

 

(8)-8センターの運営について／新型コロナウイルス対策ができているか 

 

(8)-9センターの運営について／1~8 も踏まえたセンターの運営全体について 

 

57.9%

59.7%

18.4%

20.8%

18.4%

13.0%

5.3%

6.5%

令和4年度

（n=38)

令和5年度

（n=77）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

31.6%

32.5%

23.7%

20.8%

36.8%

20.8%

7.9%

26.0%

令和4年度

（n=38)

令和5年度

（n=77）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

60.5%

70.1%

28.9%

19.5%

5.3%

9.1%

2.6% 2.6%

1.3%

令和4年度

（n=38)

令和5年度

（n=77）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

60.5%

64.9%

26.3%

22.1%

10.5%

6.5%

2.6%

6.5%

令和4年度

（n=38)

令和5年度

（n=77）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答
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(9)-1施設の職員について／職員の服装 

 

(9)-2施設の職員について／積極的に挨拶や話しかけたりしている 

 

 

(9)-3施設の職員について／職員の言葉遣いの丁寧さ 

 

 

(9)-4施設の職員について／職員の説明などの話のわかりやすさ 

 

84.2%

85.7%

13.2%

9.1%

2.6%

5.2%

令和4年度

（n=38)

令和5年度

（n=77）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

84.2%

70.1%

10.5%

20.8%

2.6%

7.8%

2.6%

1.3%

令和4年度

（n=38)

令和5年度

（n=77）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

84.2%

72.7%

13.2%

15.6%

2.6%

7.8%

3.9%

令和4年度

（n=38)

令和5年度

（n=77）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

81.6%

74.0%

13.2%

18.2%

5.3%

5.2%

2.6%

令和4年度

（n=38)

令和5年度

（n=77）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答
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(9)-5施設の職員について／職員の対応全体について 

 

 

(10)-1施設を利用した効果について／健康状態の改善 

 

(10)-2施設を利用した効果について／ストレスや不満の解消 

 

(10)-3施設を利用した効果について／家族以外との交流 

 

81.6%

74.0%

13.2%

16.9%

5.3%

5.2%

3.9%

令和4年度

（n=38)

令和5年度

（n=77）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

65.8%

53.2%

18.4%

35.1%

13.2%

10.4%

2.6%

1.3%

令和4年度

（n=38)

令和5年度

（n=77）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

63.2%

57.1%

26.3%

31.2%

7.9%

9.1%

2.6%

2.6%

令和4年度

（n=38)

令和5年度

（n=77）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

50.0%

50.6%

23.7%

31.2%

21.1%

10.4%

2.6% 2.6%

7.8%

令和4年度

（n=38)

令和5年度

（n=77）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答
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(10)-4施設を利用した効果について／生きがい/やる気などの向上 

 

(11) センターの総合満足度 

 

(12) 当センターを同年代の知り合いに紹介したいと思うか 

 

 

  

63.2%

61.0%

26.3%

32.5%

7.9%

2.6%

2.6%

1.3%

2.6%

令和4年度

（n=38)

令和5年度

（n=77）

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

73.7%

66.2%

15.8%

24.7%

5.3%

6.5%

2.6%

2.6%

2.6%

令和4年度

（n=38)

令和5年度

（n=77）

おすすめできる ややおすすめできる どちらとも言えない あまりおすすめできない おすすめできない 無回答

55.3%

50.6%

26.3%

37.7%

15.8%

9.1%

1.3%

2.6%

1.3%

令和4年度

（n=38)

令和5年度

（n=77）

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答
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(13) 施設利用の満足度(CSグラフ) 

①施設の運営 

※名主の滝老人いこいの家では、問 6 の施設の運営に関する設問にて、「やや悪い」「悪い」の回

答が無い項目あり、満足度の比較ができないため省略する。 

 

②職員の対応 

※名主の滝老人いこいの家では、問 7 の職員の対応に関する設問にて、「やや悪い」「悪い」の回

答が無い項目あり、満足度の比較ができないため省略する。 
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自由回答一覧 

問 1 センターを利用し始めたきっかけ 

以前の施設を利用奉優会になりさらに活発になり 

散歩で名主の滝に立ち寄った時 

前の施設から 

問 4 センターを利用する理由  

自由回答無し 

問 5-2 ご希望の講座内容 

自由回答無し 

問 5-2 講座に参加したことがない理由 

近くに施設がある為 

問 5-4 オンライン講座に参加しない、できない理由 

時間がうまくとれない 

時間もない 

時間が合わない 

問 10 センターを同年代のお知り合いの方に紹介したい・おすすめできない理由 

職員の対応の良さ笑顔で常に明るく感謝いっぱいで元気がでます！！皆さんにわけ

へだてなく接していたきうれしいです。 

いろいろな講座がある。体操等 

いろいろな講座が有り楽しめる 

環境よし 

全て満足度があります 

講座が充実していてバラエティでたのしい。プロもマッサージが良好です。 

楽しくいろいろおしえてもらえる、お昼のお弁当を食べることができるようになって

うれしい 

もう少し、マッサージきほしい！お風呂時間長くして！ 

興味がある事が合えば、紹介したい 

近所のみなさんそれぞれこのような施設を利用されているので 

施設の活動を知らない人が多い。 

沢山の催しが行われているので興味があるものが見つかると思う 

体操があるから 

２名仲間になりました。 
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問 11 センターへのご意見・ご要望 

事ム室窓口での対応等について、朝から入口が込み合って問題。玄関口が広いのです

からもう少し考えてみてはいかがでしょうか？（今は狭すぎです） 

運動などの時間を４５分から１時間に出来たらしてほしい。講座人数も増やしてほし

い 

なし 

いこいこ朝から楽しみ少しづつ元気になりましたお友達とお話しうれしいで～す。あ

りがとうございます。 

コロナの時に見つけ、通うことができ、意欲が出ました。感謝です。 

今後もよろしくお願いいたします。 

コロナの前はカラオケがあって良かった今後あるといい。歌声サロン、みのるさんの

歌ボラは続けて欲しい。 

映画上映を少し多くして頂けるとありがたいです。 

現在のままを続けてほしい 

いろ々な催しありがとう楽しいよ！蒸水きおいてね！ 

いつもありがとうございます。 

きらりあ北のストリートピアノのように持ち込んだ楽器で自分の好きな曲を演奏で

きるような機会があったらと思う月に２回午後１時間位でよいが聴いてくれる人が

いなくても外で演奏するというのは究極の脳トレになるので（ちなみに私の場合はキ

ーボードです） 

毎度お世話様です楽しいです 

朝の体操は風呂同じように決めてくれますいいと思います 朝こみますから 

色々な講座楽しみにしております いつもありがとうございます 

介護予防に是非利用したいと思ってます 宜しくお願い致します 

各講座が楽しみです 

太極拳を教えてほしい 

入浴時の手書きの節水の呼びかけが欲しいです。様々の人がいます。 

F3 センターまでの主な交通手段 

自由回答無し 
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